



Реконструкция стадиона

## 1 Строительный сезон в разгаре

Украинские дилеры холдинга «Пенетрон-Россия» активизировали работу на всех направлениях.

Успешно завершилась реконструкция Черновицкого центрального стадиона. Здесь возвели новые зрительские трибуны, уделив особое внимание комплексной гидроизоляции объекта. Все работы по бетонированию велись с применением добавки «Пенетрон Адмикс», гарантирующей железобетонным конструкциям абсолютную водонепроницаемость. В г. Сумы ведутся работы по восстановлению гидроизоляции железобетонных конструкций крупнейшего в Европе элеватора с применением материалов системы Пенетрон.

## 2 Креативный подход – залог успеха

Недавно в Риге завершила работу XXII агропромышленная выставка «Pavasaris 2014», в которой приняла участие компания «Пенетрон-Балтия».

Это масштабное мероприятие собрало более трехсот экспонентов и несколько тысяч посетителей из Латвии и соседних стран. Дилер холдинга «Пенетрон-Россия» в странах Балтии представил на выставке не просто гидроизоляционные материалы системы Пенетрон, а обработанный ими бетонный резервуар для сбора органических отходов. Интерес к стенду компании был очень велик, и это понятно: по новым правилам Евросоюза каждое сельхозпредприятие должно быть оборудовано подобными резервуарами в соответствии с требованиями экологической безопасности. Результатом выставки стало приглашение от Консультационного центра крестьян Латвии провести серию семинаров в разных регионах страны, в которых приняли участие 120 крестьянских хозяйств.



## 3 Задай вопрос эксперту

Проблемы ЖКХ актуальны для всех регионов страны, в том числе для Костромской области.

Именно поэтому недавно в областном центре состоялась встреча Нины Вавуло, признанного эксперта в сфере ЖКХ, заведующей отделом жилищного хозяйства Академии коммунального хозяйства им. К.Д. Памфилова с представителями сферы ЖКХ Костромской области, где обсуждались самые разнообразные вопросы эксплуатации жилых домов. Мероприятие было организовано при поддержке ГК «Твой город», дилера холдинга «Пенетрон-Россия», активно участвующей в ремонте и реконструкции жилищного фонда области.



Нина Вавуло на осмотре объекта



#### 4 Уральские коммунальщики в гостях у Пенетрона

Представительная делегация руководителей предприятий ЖКХ посетила завод гидроизоляционных материалов Пенетрон в Екатеринбурге.

В состав представительной делегации вошли руководители управляющих компаний из больших и малых городов Урала, в числе которых Екатеринбург, Пермь, Каменск-Уральский, Нижний Тагил, Качканар, Полевской и другие. Инициатором визита стала СРО Ассоциация управляющих и собственников жилья. В программе посещения было не только знакомство с процессом производства уникальной проникающей гидроизоляции, но также обучающий семинар. В ходе встречи экономическая целесообразность применения материалов системы Пенетрон стала понятна всем участникам мероприятия.



Завод гидроизоляционных материалов Пенетрон



#### 5 В «Космос» – вместе

Совместный киноланч – еще один вариант работы с постоянными и потенциальными заказчиками.

Его успешно внедряет в жизнь компания «Пенетрон-Тюмень», дилер ГК «Пенетрон-Россия» в Тюменской области. Кроме бесплатного просмотра кинопремьеры в фойе культурно-делового центра «Космос» можно получить консультацию по применению проникающей гидроизоляции, пригласить специалистов на свой объект, а в подвальных помещениях центра своими глазами увидеть процесс обработки бетонных конструкций материалами системы Пенетрон.



#### 6 Апрельский Петербург

Для компании «Пенетрон», дилера ГК «Пенетрон-Россия», апрель был наполнен мероприятиями.

Кроме традиционного участия в крупнейшей строительной выставке Северо-Запада «ИНТЕРСТРОЙ-ЭКСПО 2014» в отеле «Амбасадор» компания провела ежегодную конференцию-семинар для проектировщиков, конструкторов, строителей на тему «Обеспечение качества и долговечности гидроизоляции бетонных и железобетонных конструкций». А буквально на следующий день площадка семинара переместилась в кулуары НИИ «Ленгидропроект», где проектировщики смогли получить множество технической информации и задать конкретные вопросы по проектируемым объектам.